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Παρουσία πλήθους κόσμου, πραγματοποιήθηκαν στο Βόλο, την Κυριακή 26

Ιανουαρίου 2014, εκδηλώσεις τιμής για την Εθνική Ημέρα Μνήμης των Ελλήνων

Εβραίων Μαρτύρων και Ηρώων του Ολοκαυτώματος. 

Ειδικότερα, με πρωτοβουλία της Περιφέρειας Θεσσαλίας -Περιφερειακές Ενότητες

Μαγνησίας-Β. Σποράδων, και της Ισραηλιτικής Κοινότητας Βόλου

πραγματοποιήθηκε επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο του

Ολοκαυτώματος, στην πλατεία Ρήγα Φεραίου, ενώ στην συνέχεια

πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στην αίθουσα του Τεχνικού Επιμελητηρίου με το

άναμμα κεριών στη μνήμη των 6.000.000 Εβραίων, θυμάτων του Ολοκαυτώματος.

Ακολούθησαν ομιλίες και δρώμενο από τους μαθητές του Μουσικού Σχολείου

Βόλου, το οποίο συμμετέχει για τρίτη χρονιά στην επετειακή εκδήλωση για το

Ολοκαύτωμα, με τίτλο «Ποτέ πια”.

Σε δήλωσή της η υφυπουργός Υγείας κ. Ζέττα Μακρή, δήλωσε ότι σήμερα "τιμούμε θύματα που χάθηκαν αθώα με βάναυσο

τρόπο με αποκρουστικά μέσα. Καλό είναι να γνωρίζουμε, να θυμόμαστε, να διδασκόμαστε και να μην επαναλαμβάνονται

τέτοιες αποτρόπαιες πράξεις, τις οποίες όλος ο πολιτισμένος δημοκρατικός κόσμος τις καταδικάζει απερίφραστα”.

Από την πλευρά του ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κων. Αγοραστός, δήλωσε ότι η

συγκεκριμένη επέτειος είναι κυρίως η αφορμή για να γίνει το ολοκαύτωμα

συμβολική μνήμη για να μας δείξει, όπως τόνισε, «πως ταυτίζουμε μια κοινωνία

χωρίς προκαταλήψεις. Πως θα μάθουμε στα παιδιά μας ότι το διαφορετικό δεν

αντιμετωπίζεται με φόβο, ότι η αλληλεγγύη είναι σημαντικό συστατικό μιας

κοινωνίας που ευημερεί συναισθηματικά κι όχι μόνο οικονομικά. Σήμερα τιμούμε

όχι μόνο αυτούς που χαθήκανε αλλά κι αυτούς που βοήθησαν κάποιους άλλους να

σωθούν με κίνδυνο της ζωής τους κι απέδειξαν ότι το «Αγαπάτε αλλήλους» δεν

έχει θρησκεία γλώσσα και λαό, είναι παντού και πάντα το ίδιο”.

Ο δήμαρχος Βόλου Παν. Σκοτινιώτης, τόνισε την ανάγκη να κρατήσουμε ζωντανές

τις αξίες της αξιοπρέπειας κι όπως δήλωσε «Είναι μέρα μνήμης απέναντι στα

θύματα της θηριωδίας του ναζισμού. Εβραίοι κι άλλες μειονότητες. Οφείλουμε να

θυμόμαστε, γιατί το «τέρας» του νεοναζισμού το ξαναβλέπουμε να εμφανίζεται.

Είναι από τα μεγαλύτερα εγκλήματα που έγιναν κατά της ανθρωπότητας. Καλό

είναι να είμαστε σε εγρήγορση και να κρατήσουμε ζωντανές τις αξίες της

αξιοπρέπειας, της πολυπολιτισμικότητας και τον σεβασμό στον άλλον. Η

διαφορετικότητα είναι πλεονέκτημα δεν είναι μειονέκτημα».

Τέλος, ο Πρόεδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας στο Βόλο Μαρσέλ Σολομών,

χαρακτήρισε ιερή την ημέρα, η οποία συμβολίζει την απελευθέρωση των

στρατοπέδων συγκέντρωσης, κι όπως δήλωσε «Είναι ιερή μέρα για τη μνήμη των

Ελλήνων Εβραίων του ολοκαυτώματος και βεβαίως τιμούμε κι όλα τα θύματα της

ναζιστικής θηριωδίας που είναι Έλληνες κι όχι μόνο αλλά κι εκατομμύρια

ευρωπαίοι που χάθηκαν από την ναζιστική λαίλαπα”.
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* Διαβάστε εδώ την ομιλία του ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΒΟΛΟΥ κ. Π. Σκοτινιώτη
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